



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年4月18日

發稿單位：桃園地檢署觀護人室

聯絡人電話：襄閱主任檢察官黃榮德

桃園多元族群，與桃檢改變未來

桃園是多元族群融合的城市，據桃園市政府統計有超過六萬的新住民，更有眾多移工在此工作，為落實行政院「五打七安」政策，避免新住民因不諳法令及文化差異而觸法，本署宣導團特於4月17日在新住民文化館以影片宣導及實例分享等形式對新住民朋友進行反毒打詐宣導活動，共同防制犯罪。

避免民眾遭詐騙之害，本署進入新住民生活圈進行宣導，提醒新住民網路世界陷阱多，詐騙手法以各種線上遊戲騙術方式引誘受騙，進而提供個人資料或是照片成為詐欺犯罪的幫兇，鼓勵新住民也將反詐訊息分享給朋友及家人，有疑問可以撥打165反詐專線或110報案專線，接到疑似詐騙電話應保持冷靜，謹記一聽、二掛、三查證，遇詐不慌，盡速撥打165，守住家人親友財產安全。

本署亦宣導新住民使用網路社群宜小心，勿因好奇輕易嘗試毒咖啡包、喪屍煙彈等新興毒品，如有疑慮，可撥打(0800-770-885)毒防中心諮詢專線或撥打檢舉藥頭專線(0800-024-099#2)。

活動最後以有獎徵答方式加深新住民防詐及反毒意識並提升其因應對策，勇敢向毒品Say NO，並相約一起攜手成為打擊詐欺、反毒行動成員，展現維護全民安全決心及正能量，成為每個人的守護者。



宣導反毒打詐



與現場民眾宣導反毒打詐互動



宣導打詐反詐並與民眾互動



與民眾一起手持打詐的標語